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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε από το αφοα στις 28/05/26.

Περιεχόμενο

Κατά συρροήν δολοφόνοι

Ακόμα ένας νεκρός μετανάστης μετά από επιδρομή της αστυνομίας

Ακόμα ένας νεκρός μετανάστης μετά που επιδρομή της αστυνομίας, τζιαι θκυο ακόμα στο
νοσοκομείο. Ακόμα ένας ανώνυμος θάνατος μιας αβίωτης ζωής που τη βία της εξουσίας.

Τρεις μέρες μετά τες βουλευτικές εκλογές, όπου το φασιστικό ελαμ εδιπλασίασε τις έδρες του, το
κράτος εντείνει, αναμενόμενα, τες ρατσιστικές θανατοπολιτικές. Όπως είπαμε τζιαι πριν λίες μέρες,
τάξη τζιαι ασφάλεια για το ελαμ ένει ο λαός να αποδεχτεί τη φτωχοποίησή του. Τάξη τζιαι ασφάλεια
για την άρχουσα τάξη ένει ο κόσμος να γελά με τον θάνατο ενός ακόμα φτωχού που έππεσε που το
μπαλκόνι αντί να στρέφει την οργή του προς όσους μας κλέφκουν τα σπίθκια μας, τους μισθούς μας,
τα δικαιώματά μας. Ο λεγόμενος «κοινωνικός φιλελευθερισμός» που επαγγέλλεται ο Χριστοδουλίδης
έννεν τίποτε άλλο που τον απόλυτο κοινωνικό κανιβαλισμό.

Η νέα κρατική δολοφονία έρκεται να προστεθεί σε μια σειρά περιστατικών της θανατοπολιτικής της
παρούσας κυβέρνησης: * στις 10 Απρίλη 2024, παρόμοια αστυνομική επιδρομή οδήγησε στον θάνατο
του Ανισούρ Ραχμάν στη Λεμεσό. Οι συγκάτοικοί του, μοναδικοί μάρτυρες όσων είχαν γίνει τζιείνο το
πρωί, εμεταφερτήκαν με συνοπτικές διαδικασίες στο κέντρο «υποδοχής» στην Κοφίνου τζιαι
αναγκαστήκαν να υπογράψουν «εθελούσιο» επαναπατρισμό παρά την τραυματική εμπειρία που
εβιώσαν. Ένας που τους συγκάτοικους που είσσιεν τραυματιστεί, πηδώντας τζιαι τούτος που το
μπαλκόνι, εκρατήθηκε για νοσηλεία στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού χωρίς να υπάρχει περαιτέρω
ενημέρωση για την κατάστασή του. * στις 6 Γενάρη 2025 αστυνομικοί εδολοφονήσαν τον Σοαΐμπ Χαν
κατά τη διάρκεια επιχείρησης «κατά της λαθροθηρίας» στην Ποταμιά.

Για τούτες τες κρατικές δολοφονίες, κανένας εν ελογοδοτήσε. Αντίθετα η αστυνομία απάντησε με
σκληρή καταστολή τζιαι συλλήψεις εναντίον όσων ετόλμησαν να σπάσουν στον δρόμο τον
ρατσιστικό μονόλογο του κράτους.

Επιπλέον, τους τελευταίους 16 μήνες είχαμε:

εννιά θύματα που πυρκαγιές ή εκρήξεις, που επροκληθήκαν σε σπίθκια όπου τα άτομα που
εμεινίσκαν μέσα επροσπαθούσαν να ζεσταθούν.
εφτά θύματα σε ναυάγιο ανοιχτά της Κύπρου στις 17 Μάρτη 2025 (μαρτυρίες αναφέρουν ότι το
πλοίο εμετέφερε 21 άτομα).
θκυο θύματα που την κατάρρευση πολυκατοικίας στη Γερμασόγεια στες 10 Απρίλη 2026.

https://movementsarchive.org/doku.php?id=el:groups:afoa
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Οι θάνατοι μεταναστών κάτω που «αδιευκρίνιστες συνθήκες» κατά τη διάρκεια αστυνομικών
επιχειρήσεων ξημερώνουν το μέλλον που επιφυλάσσει η άρχουσα τάξη για ούλλους τους φτωχούς
τούτου του τόπου. Η υποτίμηση των ζωών των μεταναστών—με επιχειρήσεις σκούπας, με τες
επισφαλείς τζιαι επικίνδυνες δουλειές, με τες συμμορίες που τους χτυπούν σε καθημερινή βάση, με
τον ρατσιστικό οχετό στα social media—σημαίνει παράλληλα την κανονονικοποίηση της υποτίμησης
των ζωών των Κυπραίων με χάλια μισθούς, χωρίς πρόσβαση στη στέγαση, χωρίς προστασία του
περιβάλλοντος. Επειδή ο φασισμός έρκεται για ούλλους. Ακόμα τζιαι αν τα πιο αδύνατα κομμάθκια
του πληθυσμού βιώνουν τη φασιστική βία σε πολλαπλάσιο βαθμό. Ακόμα τζιαι αν κάποιοι νομίζουν ότι
η βία εν να σταματήσει μόνο στα ξένα σώματα.

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Δεκαετία
2020-2029, 2026, αφοα, Κοινότητα Αγώνα (Ομάδα), Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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